
Вих. No 02-2208 від 22 серпня 2022 р. Директорці Благодійної

організації Міжнародного

Благодійного Фонду
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Гуцал Ірині Анатоліївні

Описовий звіт ГО «Грінкубатор» по проєкту

«ЕРАМ Stands With Ukraine. Захисне спорядження»

Назва проєкту: «ЕРАМ Stands With Ukraine. Захисне спорядження»

Регіон реалізації: Україна

Договір: Д.У.219.1 від 05.04.2022 р. до дог. №219 від 31.03.2022

Бюджет проєкту: 876 514 гривень 43 копійки

Категорія проєкту: Підтримка громад та України

Назва оператора допомоги: ГО «Грінкубатор»

Код неприбутковості оператора допомоги: 0032

ПІБ та посада контактної особи: Зубчик Ольга Едуардівна, координаторка проєктів.

Метою проєкту було залучення благодійних пожертв для забезпечення захисним

спорядженням (бронежилети, шоломи, тактичні окуляри і рукавиці, термобілизна тощо) та

засобами зв’язку (рації, репітери, дуплексери тощо) українських військових на передовій.

ГО «Грінкубатор» спільно з ЕPAM збирали кошти для волонтерської ініціативи БФ «Група 35»,

котра з перших днів повномасштабного вторгнення зосередила свої зусилля на пошуку,

закупівлі та доставці якісного спорядження для Сил ТрО та ЗСУ в найгарячіших точках.

З часу розміщення інформації про даний проєкт на сайті БО МБФ «УББ» (dobro.ua) відбулися

зміни в потребах проєкту, і стало зрозуміло, що зібрані кошти найкраще буде направити на

закупівлю радіо-комунікаційного обладнання (рації, ретраслятори, дуплексери та інші

комплектуючі) для потреб окремих військових частин.

Враховуючи вище викладене, були внесені зміни до опису проєкту (не змінюючи ціль проєкту),

що розміщений на сайті БО МБФ «УББ» та зменшено загальну суму проєкту до 876 517 гривень

43 копійки (вісімсот сімдесят шість тисяч п'ятсот сімнадцять гривень, 43 копійки).

Залишок по проєкту становить 3.00 грн, що виник у зв’язку із комісією банку за

рохрахунково-касове обслуговування.

Всі зібрані кошти було використано як частину загальної оплати (64,400 євро = 2 382 800 грн)

при закупівлі радіо-комунікаційного обладнання (100 рацій Hytera, 25 автомобільних рацій

Icom, 1 дуплексер та інші комплектуючі), що забезпечує надійний та захищений зв’язок для

українських військових.

Про використання всіх зібраних коштів подається фінансовий звіт.

Вдячні за Вашу працю та підтримку!

З повагою,

Голова правління ГО “Грінкубатор” Р.А. Зінченко


